



## 并联作业为本县行政审批提速

### 崇明企业设立领域平均审批时限缩短至6个工作日

□ 记者 王宗双

本报讯 元宵佳节刚过,县经委招商服务中心“老注册”姚鸣鸣在负责一批公司的设立注册手续时,对工商崇明分局设在县行政服务中心的企业设立并联审批窗口办事效率直呼“满意”:“以往,企业设立需要工商、质监、税务部门的层层审批。如今来此办事,并联审批窗口内部各部门之间信息共享、同步审查,最短的一次,仅仅2天时间内,就完成了企业工商、代码、税务登记等全部事宜。”

和姚鸣鸣有着相似经历和感受的不止一人。工商崇明分局局长顾兵告诉记者,2010年6月,本县企业设立并

联审批窗口正式启动。截至今年1月,已有6994户企业通过并联审批专用通道向工商部门递交了企业设立申请材料,最短审批时限2天,最长审批时限8天,平均审批时限6天,办事效率较之以往提升一倍有余。

其实,并联作业再提速,正是本县实施行政审批制度改革,提升综合办事效率的一个缩影。随着去年底沪崇苏大通道的建成通车,崇明已进入“双桥”时代,对外开放程度较之以往更强。从上海的“后花园”变“迎客厅”,要求崇明必须摒弃固有的“岛域”思维模式,不断改进作风,提高办事效率。正如县领导所说,新的一年机遇和挑战并存,崇明必须找准自身优势和不

足,把政府部门的职能转到面向全社会、全行业的管理和服务上来,努力开创现代化生态岛建设新未来。

提高效率,简化审批环节,改进审批方式是前提。就企业设立并联审批而言,本县利用县行政服务中心的“一门式”综合受理平台,由工商企业设立并联审批窗口统一接收材料,当日分发相关部门同步审查,限时进行办结。上海麦飞广告有限公司是一家注册在崇明工业园区的服务型企业。按照一般的审批程序,麦飞广告公司在材料完备的情况下,需要分头跑“各自为政”的相关部门,完成各类审批需要近20个工作日。而实际上该公司的企业设立手续在4个工作日就全部完成。提速

### 开局起步谋新篇

得益于并联审批所产生的效率。

在实现“一口收件”、“一口发照”,提高审批效率的同时,本县企业设立并联审批的覆盖面也不断扩大。2011年,《崇明县企业设立并联审批第二轮推进工作的实施方案》出台,将并联审批范围从第一批的7个部门、11个审批事项,扩大至目前的16个部门、25个审批事项;企业类型由单一的有限公司逐步扩大至包括合伙企业、个人独资企业及各类分支机构;(下转6版)

## 「凯农」联手两大集团 共同打造静明农田 千亩崇明蔬菜 直供静安市场

□ 记者 杜烨

本报讯 新春伊始,上海凯农实业有限公司位于新村乡的静明农田内,一幅喜人的春耕图景:千亩土地被分割成9个地块,3个作业组,负责人刘辉正带领菜农忙着收割青菜。早上10点多,2吨绿叶菜收割完毕,被装上冷链车,3小时后,这批新鲜蔬菜就上了亚细亚旗下的武定路菜场、海康菜场等3家标准化菜场的货架。

### 区县结对工作促联姻

据悉,由上海凯农实业有限公司、开开集团和亚细亚食品公司联手打造的这片千亩农田,蔬菜产量占到静安区总需求量的四分之一。如此大手笔,如何促成?上海凯农实业有限公司总经理肖利锋向记者道出原委:崇明县与静安区是城乡结对帮扶区县,双方一直有共同拓宽崇明农产品销售渠道的意愿。去年2月,该意愿终于落地生根,崇明县农委旗下的上海凯农实业有限公司与静安区商务委旗下的开开集团和亚细亚食品公司,联手打造静明农田,依托亚细亚食品公司在静安区管理的标准化菜场,生产销售符合亚细亚标准的安全蔬菜。经过近一年的精心打造,今年1月,静明农田正式启用。据介绍,静明农田这种由区属国资公司直接承包田头管理模式,并向旗下市场直供的蔬菜产销模式,在上海市尚属首创。

### 产地播种信息可追溯

“静明农田的蔬菜,最大特点是什么?”面对记者提问,肖利锋不假思索地回答道:“蔬菜产地播种信息可追溯。”一般的蔬菜安全追溯系统只能追溯到蔬菜批发市场,静明农田的蔬菜供应商从批发市场变成了田头,蔬菜安全追溯系统的跟踪起点也随之前移了一步。记者日前登录亚细亚标准化菜市场管理系统,查询武定路菜市场的崇明无公害蔬菜专柜,发现不仅能找到摊主的身份信息、摊位的进货记录,还能追溯蔬菜的产地信息。点开青菜一栏,何时进货,蔬菜重量,来自静明农田的哪个地块,何时播种、采收,均有详细记录。与此同时,管理方还在每块土地附近安装了探头,(下转6版)

## 崇明青少年游泳馆本月22日开馆

□ 记者 朱竞华 通讯员 高选忠

本报讯 记者日前从县体育局获悉,作为县政府重点工程的崇明县青少年游泳馆将于2月22日正式开馆。游泳馆秉承公共体育场地功能最大化的工作理念,除保证本县青少年学习游泳以及游泳人才培训外,利用其他时间实现对全社会的开放营业。开馆后,每周一至周五上午以及晚上、双休日中午至晚上对外开放营业。

游泳馆位于团城公路(规划为瀛洲路)北侧近鼓浪屿路路口。总建筑面积6261平方米,总投资约7000万元。游泳馆设有标准大、小池各一个,其中大泳池为50米×25米,温水小泳池为25米×16米,池深均为1.2米至2米。

作为本县投资最大、面积最大的一个标准化体育场所,崇明县青少年游泳馆在功能定位上将充分体现其学生培训的普及性、对外开放的公益性和群众体育的引领性。游泳馆力争打造成为本县公益体育的五大基地:即全县中小学生游泳培训基地、中小学生游泳项目考试基



张峰 摄

▲ 图为游泳馆开馆前,馆内教练员进行水温测试

地、青少年奥运项目训练基地、青少年游泳比赛基地、全民健身游泳基地。游泳馆采取政府购买服务的形

式,与国内最大的专业运作公司上海领先体育投资管理有限公司签订了承担学生游泳培训的协议。计划从

2012年4月1日起开始对全县学生开展游泳培训。今年计划培训学生7000余人。

## 西沙湿地成沪上首家国家级湿地公园

□ 记者 王宗双

本报讯 2月11日,崇明西沙国家湿地公园举行揭牌仪式,成为沪上第一家国家级湿地公园,且是目前我国唯一一块具有长江口自然潮汐现象和

成片滩涂林地的湿地。

西沙国家湿地公园位于崇明岛西部,南北跨度1.7公里,东西跨度3.9公里。2011年12月西沙湿地公园成功申报,并正式成为上海第一家国家湿地公园。西沙湿地公园内

生物多样性十分丰富,记录有高等植物23科91种,鱼类62种,大型底栖动物22种,鸟类14目108种。同时还发现过国家一级保护野生动物中华鲟、国家二级保护野生动物松江鲈、胭脂鱼等。

### 关注中小企业生存现状

本期导读

产业发展是生态岛建设的“引擎”,企业是产业发展的主力军。牵挂企业冷暖,心系企业发展,是本县党政主要领导历来重视的工作之一。连日来,县委书记彭沉雷等县四套班子主要领导带队,深入本县30多家中小企业走访,共商破解瓶颈、解决难题的良方。本期开始,《崇明报》推出《关注中小企业生存现状》栏目,让大众了解本县中小企业现状,关心崇明产业发展,共同为企业“抓机遇、促发展、优环境、稳增长”献计献策。

## 一亩田:分享健康快乐是为“福”

..... 3.综合



### 72小时 崇明气象预报

2月15日 (星期三) 阴有雨 4-7℃

2月16日 (星期四) 阴转多云 1-5℃

2月17日 (星期五) 多云 -1-4℃